

Адрес редакции: М. Москва, ул. Садовая, д. 23. Телефон 9-69. Отдел рекламы и обслуживания: Москва-Телефон 9-20.

Условия подписки: на 1 месяц — р. 30 к., на 3 месяца — р. 80 к., на 6 месяцев — р. 150 к., на год — р. 280 к. Присылается бесплатно по почте 50 коп. в день.

ПЕРВЫЙ ШЕЛЧОК МАК-ДОНАЛДУ ОТ „ТВЕРДОЛОБЫХ“

Консерваторы выправляют линию поведения „рабочего“ правительства

первый конюлий, по таможенному вопросу.

ЛОНДОН. 9. Консерваторы внесли резолюцию, выправляющую политику Макдональда по отношению к рабочему правительству. Резолюция по этому поводу принята в парламенте. В ней говорится, что Макдональд должен прекратить свое поведение в адресе об охране жизни и других подобных таможенных пошлинах, в таком же адресе и признать свое поведение преступным. (Общественные выступления в Англии исключительно таковы: резолюция, внесенная по какой-либо государственной или общественной проблеме, принимается на основании тайного об «акции английской промышленности», которая «книжечкой» производится в парламенте в том, что касается, главным образом, промышленных продуктов в сырье — иногда из такой части Британской империи в других областях империи, или таможенных пошлинах или освобождения от пошлин.)

В предвидении по поводу этой резолюции, что Макдональд должен сделать «Правительство» конюлий, Макдональд был обвинен в нарушении. Называя президентом, что он обязан возмещать предостережения, которые в парламенте делаются, Макдональд был обвинен в нарушении закона.

Макдональд заявил, что он не знает, как он может возмещать свои долги, так же как и Макдональд, который был обвинен в нарушении закона, что он не знает, как он может возмещать свои долги, так же как и Макдональд, который был обвинен в нарушении закона.

При голосовании, законная резолюция принята, которая обязывает Макдональда возместить свои долги, так же как и Макдональд, который был обвинен в нарушении закона.

Макдональд заявил, что он не знает, как он может возмещать свои долги, так же как и Макдональд, который был обвинен в нарушении закона.

Молодежь в борьбе с империализмом

Международная конференция молодежи по коммунизму в Берлине.

БЕРЛИН. 10 июля. Во Франкфурте-на-Майне (Германия) состоялось первое международное собрание молодежи коммунистов по борьбе с империализмом и коммунизмом. В нем участвовали делегаты из 12 стран.

1. Задача текущего момента в борьбе против империализма коммунистов — докладать Берлин. 2. По вопросу о коммунизме молодежи в колониях и деятельности коммунистически-революционных органов молодежи.

Связать забастовку всеми мостами

ВЕНА. 9. По сообщению из Берлина, предприниматели пытаются сорвать забастовку текстильщиков в Ланге. Для этого они пытаются связать забастовку текстильщиков в Ланге с забастовкой железнодорожников в Берлине. Однако забастовка текстильщиков в Ланге продолжается и не связана с забастовкой железнодорожников в Берлине.

Перед международным красным днем

Оживленная подготовка в Германии

БЕРЛИН. Подготовка германских рабочих к международному красному дню является оживленной. В Берлине и в других городах Германии в большой оживленности в Берлине-Бранденбургском округе выполняется оживленная подготовка, которая является оживленной подготовкой к международному красному дню.

Военный союз против СССР

Подозрительное любопытство шведского адмирала

ЛЕНИНГРАД. В Швеции (Финляндия) предположительно готовится военный союз против СССР. Шведский адмирал до сих пор продолжает оставаться в Берлине, чтобы наблюдать за деятельностью советского правительства и в частности за деятельностью Красной армии.

Социал-нацизм действует

запрещая антикоммунистическую демонстрацию

БЕРЛИН. Прусский министр внутренних дел Грессингер (нацист) запрещает намерению на 21 июля в Берлине провести демонстрацию против коммунизма. Грессингер заявил, что он не может разрешить проведение демонстрации, которая является оживленной подготовкой к международному красному дню.

ПЕРВЫЙ ОБЛАСТНОЙ СЪЕЗД МЕТАЛЛИСТОВ

от имени коммунистической партии

Двадцать девять делегатов съезда в Нижнем Новгороде открыли работу в Калининском Дворце Культуры первого Нижегородского областного съезда металлистов. Съезд открылся в 10 часов утра. В нем участвовали делегаты из 12 районов области.

Грозный революционный спорт в Берлине

БЕРЛИН. 10 июля. В Берлине состоялось первое международное собрание молодежи коммунистов по борьбе с империализмом и коммунизмом. В нем участвовали делегаты из 12 стран.

1. Задача текущего момента в борьбе против империализма коммунистов — докладать Берлин. 2. По вопросу о коммунизме молодежи в колониях и деятельности коммунистически-революционных органов молодежи.

ВЕНА. 9. По сообщению из Берлина, предприниматели пытаются сорвать забастовку текстильщиков в Ланге. Для этого они пытаются связать забастовку текстильщиков в Ланге с забастовкой железнодорожников в Берлине. Однако забастовка текстильщиков в Ланге продолжается и не связана с забастовкой железнодорожников в Берлине.

Начались районные конференции комсомола



Оформлена Нижегородская область. Проводит районные конференции партии и комсомола. Скоро будут проведены конференции в Окуловке, на СММБ, Сталинском и Ленинском районах Нижегородского округа.

ДЕНЬ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ В ЛЕНИНГРАДЕ

ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЕСПЕЧЕНЫ

ЛЕНИНГРАД. В областном комитете индустриализации и развития трестов и заводов на подготовку к Дню индустриализации, назначенного на 8 августа.

В Ленинграде в этот день будут проводиться различные мероприятия, которые являются оживленной подготовкой к международному красному дню.

В Ленинграде в этот день будут проводиться различные мероприятия, которые являются оживленной подготовкой к международному красному дню.

ПЕРВЫЙ ОБЛАСТНОЙ СЪЕЗД МЕТАЛЛИСТОВ

от имени коммунистической партии

Двадцать девять делегатов съезда в Нижнем Новгороде открыли работу в Калининском Дворце Культуры первого Нижегородского областного съезда металлистов. Съезд открылся в 10 часов утра. В нем участвовали делегаты из 12 районов области.

Политический доклад тов. Жданова

ведущая роль в политике за МЕТАЛЛИСТАМИ

Тов. Жданов в своем докладе подчеркнул ведущую роль в политике за металлистами. Он заявил, что металлисты являются основой рабочего класса и должны играть ведущую роль в политике.

1. Задача текущего момента в борьбе против империализма коммунистов — докладать Берлин. 2. По вопросу о коммунизме молодежи в колониях и деятельности коммунистически-революционных органов молодежи.

ВЕНА. 9. По сообщению из Берлина, предприниматели пытаются сорвать забастовку текстильщиков в Ланге. Для этого они пытаются связать забастовку текстильщиков в Ланге с забастовкой железнодорожников в Берлине. Однако забастовка текстильщиков в Ланге продолжается и не связана с забастовкой железнодорожников в Берлине.

ЭКСПУРСИЯ „ЛЕНИНСКОЙ СМЕНИ“

Собрания инициативы участвовать в ЭКСПУРСИИ

Берлинские собрания молодежи, желающие ехать в экспурсию «Ленинской Смены».

Место собрания: СОРМОВО, Коммунистический сад, ч. 2.

КАНАДИНО, экс-Парламент, имеет тактовую машину.

НИКИТИН, редакция газеты «Ленинская Смена».

На собрании выдвинулись кандидаты в члены для информации в ходе собрания индустриализации.

Собрания должны иметь при себе списки уезжающих за экспурсией.

Выступает АГО РОМАНОВ. Начало собрания в 7 часов вечера.

Цех немосковских обывателей

ПЛЕНУМ ГОРЬКОВСКОГО РАЙОНА ОБСУЖДАЕТ СТАТЬЮ „ЛЕНИНСКОЕ СМЕНИ“

В вторник, 9 июля, состоялось заседание актива Горьковского городского ВЛКСМ.

На собрании обсуждался вопрос об инициативе уезда за Урал. Собрание было посвящено 2 статьи «Цех немосковских обывателей» и «Почему в медальном цехе вырос коммунизм».

Отчет собрания закончился, вместе с отчетом на статус будет выдана в ответ на бланк № 10 «Лен. Смена».

НОВЫЙ БУМАЖНЫЙ ГИГАНТ

ВОЗМОЖНА ПОСТРОЙКА ГИГАНТА БУМАЖНОЙ ФАБРИКИ В НИЖНЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Возможна постройка гиганта бумажной фабрики в Нижегородской области. Проект разработан в Нижнем Новгороде.

Возможна постройка гиганта бумажной фабрики в Нижегородской области. Проект разработан в Нижнем Новгороде.

Возможна постройка гиганта бумажной фабрики в Нижегородской области. Проект разработан в Нижнем Новгороде.

Возможна постройка гиганта бумажной фабрики в Нижегородской области. Проект разработан в Нижнем Новгороде.

Возможна постройка гиганта бумажной фабрики в Нижегородской области. Проект разработан в Нижнем Новгороде.

Возможна постройка гиганта бумажной фабрики в Нижегородской области. Проект разработан в Нижнем Новгороде.

